

CORRIGENDUM

DOI:10.2298/TSCI161104279E

by

Simeon Oka, Editor-in-Chief of the journal *Thermal Science*
request that it is necessary to correct places of Personal and FAMILY names of the authors
of the paper

**EFFECT OF COMBUSTION CHAMBER GEOMETRY ON
PERFORMANCE, COMBUSTION, AND EMISSION OF DIRECT
INJECTION DIESEL ENGINE WITH ETHANOL-DIESEL BLEND**

by

**Venkadesan GNANAMOORTHI^a, Navin M. MARUDHAN^a,
and Devaradjane GOBALAKICHENIN^b**

^a Department of Mechanical Engineering, University College of Engineering Villupuram,
Villupuram, India

^b Department of Automobile Engineering, M. I. T, Anna University, Chennai, India

Original scientific paper
DOI: 10.2298/TSCI16S4937G

published in the journal *Thermal Science*: Year 2016, Vol. 20, Suppl. 4, pp. S937-S946
since

by technical error of the Editorial staff, Personal and FAMILY names are not correctly written.

Instead of:

**Venkadesan GNANAMOORTHI^a, Navin M. MARUDHAN^a,
and Devaradjane GOBALAKICHENIN^b**

has to be written:

**Gnanamoorthi VENKADESAN^a, Navin Marudhan MOHANDOSS^a,
and Devaradjane GOBALAKICHENIN^b**

Corrected copy of .pdf file is accessible at link:
<http://www.doiserbia.nb.rs/issue.aspx?issueid=2604>